

Именно многополярный мир, построенный на международном праве, на более справедливых отношениях, открывает новые возможности для борьбы с общими угрозами.

Президент Российской Федерации Владимир Путин



Издается с 15 июля 1920 г.

ФЛОТ РОДИНЫ

Правда и честь

№ 32
(27585)

19

августа
2022 г.

Газета Краснознаменного Черноморского флота

Объединить усилия в борьбе с глобальными угрозами

Этому посвящена X Московская конференция по международной безопасности

Во вторник в рамках МВТФ «Армия-2022» на базе учебно-методического центра военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» состоялось открытие X Московской конференции по международной безопасности. В форуме принимают участие более 700 гостей, среди них министры обороны, начальники генеральных штабов, делегации военных ведомств, представители экспертного сообщества из разных государств, а также представители международных организаций. В центре их внимания наиболее актуальные проблемы глобальной и региональной безопасности, обсуждение которых будет способствовать росту взаимопонимания и транспарентности военной деятельности.

Со вступительным словом на конференции выступил министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу:

«Уважаемые дамы и господа! Рад приветствовать вас на Десятой Московской конференции по международной безопасности.

Эта конференция проходит в условиях радикального изменения системы глобальной и региональной безопасности. Безусловное доминирование США и их союзников остается в прошлом. 24 февраля 2022 года началось проведение специальной военной операции на Украине

ознаменовало окончание однополярного мира.

Многополярность стала реальностью. Четко обозначились полюсы этого мира. Главное отличие между ними заключается в том, что одни уважают интересы суверенных государств, учитывают культурно-исторические



особенности стран и народов, а другие пренебрегают ими. На эту тему неоднократно шли дискуссии в ходе предыдущих заседаний Московской конференции.

В Европе ситуация в сфере безопасности стала хуже, чем в разгар «холодной войны». Военная деятельность альянса приобрела максимально агрессивную антироссийскую направленность. На континент переброшены значительные силы из США, в разы возросла численность коалиционных войск в Восточной и Центральной Европе.

Важно отметить, что разрывание дополнительных формирований объединенных вооруженных сил НАТО на «восточном фланге» блока стартовало

еще до начала специальной военной операции на Украине.

НАТО сбросила маски. Агрессивный характер блока перестал скрываться за формулировками об исключительно оборонительной направленности коалиционной деятельности. Сегодня в документах стратегического планирования альянса закреплены претензии на глобальное доминирование. В сфере интересов Североатлантического союза включены Африка, Ближний Восток, Азиатско-Тихоокеанский регион.

По мнению Запада, сложившуюся систему международных отношений должен заменить так называемый основанный на правилах миропорядок. Логика

здесь проста и ультимативна. Либо кандидат в «демократические партнеры» альянса утрачивает суверенитет и становится якобы на «правильную сторону истории», либо переходит в категорию так называемых авторитарных режимов, против которых могут применяться любые меры воздействия, вплоть до силового давления.

Принимая во внимание то, что на конференции присутствуют руководители оборонных ведомств и эксперты в сфере безопасности из различных регионов мира, хотел бы остановиться на некоторых аспектах специальной военной операции на Украине.

(Окончание на 2–3-й стр.)



Масштабно

Мощный импульс укрепления безопасности и стабильности

В Конгрессно-выставочном центре «Патриот» (город Кубинка Московской области) стартовали Международный военно-технический форум «Армия-2022» и Армейские международные игры-2022

На торжественной церемонии открытия к собравшимся руководителям ряда федеральных органов исполнительной власти РФ, депутатам Государственной Думы РФ, директорам ведущих оборонных предприятий России, главам военных делегаций десятков суверенных стран ближнего и дальнего зарубежья обратился Президент Российской Федерации Владимир Путин. Количество принимающих участие в форуме предприятий оборонной отрасли, а также заказчиков вооружения, военной и специальной техники в лице военных ведомств России и других государств свидетельствует об остром спросе на русское – лучшее в мире – оружие. Тем более что оно успешно выдержало проверку боем, а проведение специальной военной операции на Украине стало для отечественных оборонщиков дополнительным мощным стимулом в разработке новых изделий, обладающих еще более совершенными тактико-техническими характеристиками. Обширная научно-деловая программа форума предполагает заключение контрактов. В свою очередь, Армейские международные игры, география которых продолжает расширяться, вновь становятся прекрасной площадкой для демонстрации профессиональных навыков и обмена опытом между военнослужащими стран – участниц АРМИ-2022.



На центральной площадке Конгрессно-выставочного центра «Патриот» (Кубинка Московской области) собрались руководители ряда федеральных органов исполнительной власти России, заместители министра обороны РФ, высокие гости – главы военных делегаций десятков стран.

Торжественно поднимаются и колышутся на теплом легком ветру государственные флаги стран – участниц Армейских международных игр. На трибуну поднимаются Президент Рос-

сийской Федерации Владимир Путин и Министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу. Глава государства Российской Федерации обращается к присутствующим, приветствуя их на открытии Международного военно-технического форума «Армия-2022» и Армейских международных игр.

Мы рады вновь принимать в России на ставшей уже традиционной площадке парка «Патриот» руководителей и делегации оборонных ведомств, представителей оборонно-промышленного комплекса,

военных специалистов и экспертов из многих стран мира, – говорит Владимир Путин, отмечая, что за прошедшие годы форум убедительно доказал свою востребованность, прочно занял место среди крупнейших мировых выставок военной продукции.

– Наш народ гордится своей Армией и Флотом, профессионализмом и мужеством своих защитников, – продолжает Президент РФ и напоминает, что во все времена они надежно стояли на страже суверенитета и безопасности Родины, несли свободу другим народам.

– И сегодня в ходе специальной военной операции наши воины вместе с бойцами Донбасса с честью выполняют свой долг, сражаются за Россию, за мирную жизнь в Донецкой и Луганской народных республиках, четко выполняют все поставленные задачи – шаг за шагом освобождают землю Донбасса, – говорит Владимир Путин и в очередной раз благодарит российских оружейников за оснащение армии и флота современным оружием, которое сегодня работает на победу, на технологическое и индустриальное развитие всей страны, всей России.

(Окончание на 4–5-й стр.)

День Государственного флага России

Кто знамени присягал единой

22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации

В этот день в 1991 году российский триколор был впервые поднят над Домом правительства в Москве, а в 1994 году эта дата официально вошла в российский календарь праздничных и памятных дат. С тех пор этот праздник приобрел свои традиции, а белая, лазоревая и алая полосы на полотнище нашего флага стали одним из главных символов новой России.

Сегодня День Государственного флага России наполнен новым, особым смыслом. Проведение специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины поставило на кон не только будущее нашей страны, но и сам факт существования российской государственности. В жестком и бескомпромиссном противостоянии с коллективным Западом, которое началось отнюдь не 24 февраля, у нашей страны нет иного выбора, чем победить в этой схватке с США и «просвещенной» Европой.

Залогом тому – уникальные качества нашего народа, нашедшие отражение в цветах российского флага. В белом – благородство и чистота. В лазоревом – честность и верность. В красном – смелость, мужество, великодушие, присущие исключительно россиянам, и, безусловно, цвет крови, пролитой многими поколениями нашего доблестного воинства за Отечество.

Как никогда, в это время актуально звучат слова из Морского устава российского самодержца и основателя регулярных Армии и Флота Петра Великого: «Кто знамени присягал единой, тот у оного и до смерти стоять должен. Ежели уйдет и на том пойман будет, то оный петлю заслужит и живот потеряет».

Так без малого 350 лет назад закладывались традиции, без которых сегодня невозможно представить нашу Родину, нашу героическую историю и наши вековые устои. Президент Российской Федерации – Верховный Главнокомандующий Вооруженными Силами Российской Федерации Владимир Путин, отмечая мужество и преемственность поколений военнослужащих, участвующих в специальной военной операции по защите и освобождению от украинских националистов Донецкой и Луганской народных



республик, подчеркнул: «Наши военнослужащие сражаются стойко, с полным пониманием правоты своего дела. Даже после ранения солдаты и офицеры остаются в строю, жертвуют собой, своей жизнью, чтобы спасти боевых товарищей и мирных жителей. В ходе боев и наши военнослужащие, и ополченцы Донбасса проявляют действительно массовый героизм».

Развязанная много лет назад против нашей страны информационная война с каждым годом приобретала все более чудовищные и изощренные формы и методы. Запрет на международном уровне Государственного флага и Гимна России, оголтелая и неприкрытая русофобия и так называемая культура отмены – не только свидетельство бессильной злобы Соединенных Штатов и их западноевропейских сателлитов, но и еще одно убедительное подтверждение нашей правоты, суверенитета и незыблемости принципов самостоятельного без оглядки на Запад развития.

За более чем три десятилетия в России во многом изменилось отношение к Государственному флагу. Мы прошли путь от отстраненности и равнодушия до чувства гордости за наш

триколор, до осознания необходимости воспитания в подрастающем поколении культа нашего национального флага, который сегодня объединяет многонациональный российский народ, под чьей сенью мы строим наше будущее, отстаиваем наши национальные интересы от Арктики до Калининграда, от Тихого до Атлантического океанов, освобождаем Украину от нацистской скверны.

Очевидно, что все попытки изолировать нашу страну для коллективного Запада обернулись полным крахом, но сражение за наши ценности и идеалы еще не закончено. И ведом мы его под нашим российским триколором – символом новой, сильной и независимой России.

Что же касается его демонстрации, то наши противники еще не раз увидят его на просторах Мирового океана, и до их реакции ни российским военным морякам, ни нашему народу нет никакого дела. Тем более, когда под этим полотнищем в стальных контейнерах скрыто мощное современное и высокоточное оружие, способное дать отпор любому агрессору.

Дмитрий МАКАРОВ